

我校召开“卓越工程师教育培养计划”研讨会（2011-09-28）

9月27日，我校“卓越工程师教育培养计划”（以下简称“卓越计划”）研讨会在图书馆六楼报告厅召开，我校300多位责任教授参加研讨会。

在研讨会上，教务处处长苏一丹介绍了教育部“卓越计划”在首批61所试点高校的实施情况、我校申报参加教育部“卓越计划”第二批试点高校遴选工作情况以及我校校级“卓越计划”试点专业遴选和实施工作情况，强调了实施“卓越计划”对于我校工程类专业教育教学改革的影响和重要意义。

我校机械工程学院黄锦成教授、化学化工学院陈小鹏教授在研讨会上汇报了各自所负责的热能与动力工程、化学工程与工艺专业“卓越计划”实施工作进展；材料科学与工程学院胡治流书记和电气工程学院陈碧云博士向与会责任教授介绍了两学院分别与南南铝业和广西电网共建“工程实践教育中心”的建设情况。

“卓越工程师教育培养计划”是教育部为推进高等工程教育适应我国新型工业化 and 创新型国家建设的需要，贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010—2020年）》和《国家中长期人才发展规划纲要（2010—2020年）》的重大改革项目，旨在借鉴世界先进国家高等工程教育的成功经验，创建具有中国特色工程教育模式，通过教育和行业、高校和企业的密切合作，以实际工程为背景，以工程技术为主线，着力提高工程类专业学生的工程意识、工程素质和工程实践能力，培养造就一大批创新能力强、适应企业发展需要的多种类型优秀工程师后备人才。（丁宇）